

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 20 мая 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 78 (12708)

Цена 2 коп.

В ГОРКОМЕ КПСС ВЗЯЛ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО—ВЫПОЛНИ!

В ПЛЕМСОВХОЗЕ «МАЛЫШЕВО» НИЗКИ ТЕМПЫ СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИВОТНОВОДЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА

Состоялось заседание бюро горкома партии, на котором был рассмотрен вопрос о строительстве животноводческих помещений в племсовхозе «Малышево». В ходе обсуждения было отмечено, что партийными организациями района проведена определенная работа по оказанию шефской помощи строительным организациям, которые сооружают Панинский животноводческий комплекс по направленному выражению молодняка. В частности, предприятия района посыпали на строительную площадку 55 рабочих, управления механизации и автотранспортные конторы выделили механизмы и транспорт, заводы стройиндустрии помогли железобетоном, металлоконструкциями, товарным бетоном. Организации объединения «Сельхозтехника» выделили фонды на приобретение стандартного оборудования.

Предполагалось, что генеральный подрядчик — хорзрасчетный участок № 1 и его субподрядчики в полной мере используют материально-технические и трудовые ресурсы. Однако этого не случилось. Темпы строительства объектов на площадке крайне низкие. Явно затянулся ввод в эксплуатацию телятников № 2 и № 3. Задерживается поставка технологического оборудования. Из-за вмешательства в производство некоторых руководителей работников госплемобъединения «Петровское», не имеющих к стройке никакого отношения, приостановлены работы по монтажу столового оборудования, клеток, кормушек, систем навозозаделания.

Но сегодня — завтра на стройплощадку начнет поступать товарный бетон, который нужен для устройства полов в телятниках. Между тем, фронт работ для бетонников не открыт. Строительство выгульных площадок, благоустройство территории осуществляется крайне медленно.

Автотранспорт и строительная техника используется на комплексе не в полной мере. Люди трудятся в одну смену. Труд направлений в племсовых «Малышево» рабочих организован плохо. Руководители строительных организаций и племобъединения не позаботились об их быте, культурном до-

вуде. Ежедневно рабочие теряют на дорогу более трех часов, хотя есть возможность устроить их проживание в Панине.

На бюро ГК КПСС подчеркивалось, что все перечисленные недостатки появились по вине начальника хорзрасчетного участка В. Т. Райцина, который не обеспечил оперативное и четкое руководство строительством важных сельскохозяйственных объектов. Не снимается ответственность застройки и с испытывающего обязанности заместителя генерального директора объединения «Петровское» А. К. Попова. Он обязан быстро решать все вопросы, связанные с поставками на стройплощадку технологического оборудования, обеспечением строительной рабочей силы чертежами и т. д. Однако Попов не проявил должной ответственности за это дело.

Не сумели мобилизовать коллектива на безусловное и своевременное выполнение заданий на строительство. Панинского комплекса и партийные организации госплемобъединения «Петровское» (секретарь парткома Ю. А. Жмырев) и телятника № 1 (секретарь парторганизации М. М. Султанова).

Такое отношение к строительству важного сельскохозяйственного объекта может привести к скрытому плану и обязательству по выражению племенного молодняка, что, в свою очередь, снизит темпы производства молока и мяса.

За низкий уровень организации работ на животноводческом комплексе и волокнику в решении вопросов обеспечения строительства оборудованием, технической документацией, инженерными решениями бюро ГК КПСС наложило партийные взыскания на коммунистов начальника хорзрасчетного участка В. Т. Райцина и испытывающего обязанности заместителя генерального директора объединения «Петровское» А. К. Попова.

Бюро ГК КПСС потребовало от руководителей и партийных организаций объединения, телятника № 1, специализированной передвижной межколонии № 1 управления «Росбашинспецстрой» принять все меры по устранению недостатков в строительстве животноводческих помещений в племсовхозе «Малышево».

ДОБРЫЙ СЛЕД

Напряженные обязательства принял на себя в этом году шлифовщик-заточник цеха гидропривода Анатолий Степанович Галкин: выполнить план 4 лет пятилетки к первой годовщине со дня принятия новой Конституции СССР — 7 октября. Сейчас на трудовом календаре передового рабочего —

март 1979 года. Высоквалифицированный специалист, он ежедневно перекрывает смениное задание на 35—40 процентов, изделия сдаются с первого предъявления.

Л. ПРОСВИРЕНКОВА, инженер Малаховского экспериментального завода.

Наконец и в Подмосковье установилась теплая сухая погода. Это сразу же отразилось на ходе полевых работ.

Заметно подвинулись деля с посадкой картофеля. На последних гектарах работают посадочные агрегаты в ОПХ «Коренево» и на Константиновской птицефабрике. И только в двух хозяйствах — племсояхозах «Ульянино» и «Фоминские» площади, не занятые клубнями, еще достаточно велики.

Те, кто с посадкой картофеля управился раньше, ведут довсходовое боронование. В

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

хорошем темпе идет эта работа на полях ГПЗ «Петровское», совхоза им. М. Горького. Рыхление корки открывает доступ воздуха и тепла к клубням, поможет уничтожить сорняки. Правильно делают и ульянинские картофелеводы: не ожидая конца посадочных работ, ведут довсходовое боронование на участках, где клубни посажены раньше.

В УЛУЧШЕНИИ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА И ТРУДА, В ВОСПИТАНИИ ЛЮДЕЙ БОЛЬШАЯ РОЛЬ ПРИНАДЛЕЖИТ САМОЙ МНОГОЧИСЛЕННОЙ КАТЕГОРИИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ — БРИГАДИРАМ, МАСТЕРАМ, НАЧАЛЬНИКАМ УЧАСТКОВ И СМЕН. ИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ЗНАНИЯ И ОПЫТ, ВЫСОКОЕ ЧУВСТВО ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЯВЛЯЮТСЯ ВАЖНОЙ ПРЕДПОСЫЛКОЙ УКРЕПЛЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ И ПОРЯДКА НА ПРОИЗВОДСТВЕ.

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ



С уважением отзываются в коллективе фабрики индивидуального пошива обуви о бригаде заготовщиков З. В. Горбачевой. Быстро и с высоким качеством ведет возглавляемый ею коллектив бригады раскрытие деталей верха обуви, бесперебойно обеспечивая ими швей-мотоциклов.

И, конечно, добрый пример в работе показывает бригадир. Зоя Васильевна удостоена почетных званий ударника коммунистического труда и лучшей по профессии: она намного перекрывает свою норму, стремясь выполнить личное задание трех лет пятилетки к 7 октября — годовщине принятия новой Конституции СССР.

На снимке: З. В. Горбачева. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПО ЛИЦЕВЫМ СЧЕТАМ

Бригада станочников деревообрабатывающего комбината № 13, руководимая В. В. Нифедовым, работает на поточной линии по изготовлению черновых заготовок. Коллектив, из месяца в месяц перевыполняющий производственные задания, взял обязательство завершить план трех лет пятилетки к 7 октября 1978 года — первой годовщине новой Конституции СССР и сейчас соревнуется под девизом: «Работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня».

Действительно, соревнования бригады под девизом: «Работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня». Соревнования бригады помогают лицевые счета эффективности, которые отражают успехи станочников. За первый квартал из текущий счет экономии составил 347 рублей. Квартальный план выполнен бригадой на 104,2 процента. Почти вся продукция сдается здесь с первого предъявления.

Недавно на комбинате стало известно, что в соревновании бригад предприятий Глазмоспромстройматериалов за звание лучших по профессии станочники В. В. Нифедова заняли третье место и награждены Почетными грамотами главка и горкома профсоюза. Это вдохновило дружную бригаду на новые трудовые свершения в третьем году пятилетки — пятилетки высокой эффективности и качества.

А. ЮЧЕНКОВА, инженер отдела труда.

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Комсомольцы производственно-издательского комбината ВИНИТИ удачным трудом решили встретить славные даты — 60-летие Ленинского комсомола и первую годовщину новой Конституции СССР.

Оператор фотонаборного участка Р. Никифорова задание четырех лет пятилетки. Поэтому сейчас каждый ее трудовой день — день самоотверженной работы при высоком качестве выпускаемой продукции.

М. АЛЕКСЕЕВ.

СТАЛИ ЛУЧШИМИ

Комсомольско-молодежная бригада сварщиков механического цеха № 21 завода имени Ухтомского, которую возглавляет Виктор Шорин, в соревнования на приз ветеранов труда предприятия — кавалеров ордена Ленина завоевала право именоваться коллективом имени XVIII съезда ВЛКСМ.

Свою ежедневную норму сварщики выполняют на 120—130 процентов. Задание трех лет десятой пя-

тилетки они обязались выполнить к 7 октября — годовщине принятия новой Конституции СССР. А недавно на завод пришло известие о том, что эта бригада стала лучшей в соревнованиях комсомольско-молодежных коллективов министерства по итогам работы в 1977 году.

По постановлению секретариата ЦК ВЛКСМ, коллегии Министерства машиностроения для животноводства и кормопроизводства, президиума ЦК профсоюза бригаде будут вручены переходящее Красное знамя «Герои пятилеток, ветераны труда — лучшему комсомольско-молодежному коллективу» и денежная премия.

Этого большого успеха добилась бригада в составе Виктора Шорина, Петра Хендогина, Владимира Лысенко. Сейчас победители не сдаются своих позиций, они идут в авангарде социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия ВЛКСМ. А. АГАПОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

24 мая в 14 часов в большом зале горкома партии состоится очередной семинар организаторов агитической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



ВЕСТИК СОРЕВНОВАНИЯ

МАЙ, 1978 ГОД

ОПЫТ, ИНИЦИАТИВА, ПОИСК НЕФТЕЯНИКАМ — отличную технику

ЮМЕНЬ. Кому не знакомо название этой нефтяной клятвы нашей Родины! Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев говорил на XVIII съезде ВЛКСМ, что Тюменская область может и должна обеспечить в ближайшие десять лет основной прирост добычи нефти и газа. Конечно, без современных высокопроизводительных машин, надежных инструментов этого добиться трудно.

Встречи товарища Л. И. Брежнева с тюменцами, его речь на форуме комсомола вызвали среди рабочих, инженерно-технических работников экспериментального завода ВНИИБТ новый импульс творческой активности. В цехах и лабораториях института растет и циркулит соревнование, девизом которого стало слово: «Нефтяникам Сибири — надежную технику». В создании высокоеффективных инструментов и агрегатов для буровиков участвуют не только учеными и специалисты производств, но и рядовые рабочие, заводские рационализаторы. Коллективный поиск приносит успех. Создана опытная партия достигнуты очень высокие результаты. За 15 часов одним долотом было пробурено 1336 метров породы. Такого инструмента пока нет на вооружении нефтяников, но он будет. Такова

твердая решимость рабочих, специалистов нашего завода.

Как известно, городоразрушительный инструмент — долото изготавливается из высокопрочного металла. Обработанное таким металлом, причем выточено деталь с точностью до десятых долей миллиметра, до микронов, не каждому под силу. Нужна большой производственный опыт, теоретические знания, любовь к своей профессии. У меня, примеру, пятый квалификационный разряд, на заводе с 1973 года. Мне поручена такая горячка и я бы сказал, довольно ответственная технологическая операция, как нарезка резьбы на буровое долото. В чем сложность? Резьба коническая, нарезать ее приходится на труднообрабатываемом металле.

Поскольку к буровому инструменту предъявляются высокие технические требования, для меня важно прежде всего добиться качественного исполнения рабочей операции. Стараюсь, конечно, обеспечить и высокую выработку. За счет модернизации станка мне удалось значительно повысить производительность труда. Я дал слово выполнить пятилетку за четыре года. Сейчас на моем трудовом календаре 1979 год. Думаю, что пятилетнее задание смогут завершить к 62-й годовщине Великого Октября.

Н. КАШЕЕВ,
токарь цеха № 2.

ЕСТЬ ЗАДАНИЕ 2,5 ЛЕТ!

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ДЕРЖАТ СЛОВО

На дворе цветет май. Земля сбросила зимние оковы и ожила. С приходом тепла возросла и активность строителей. Особенно увеличились темпы работ специализированное строительно-монтажное управление № 6 нашего треста, которое занимается прокладкой подземных инженерных коммуникаций и благоустройством строительных площадок, улиц городов и поселков района. Показательно, что все шесть бригад этого управления обвязались выполнить программу трех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР и уверенно идут к намеченной цели.

Замечательно трудится бригада слесарей-сантехников, руководимая кавалером ордена Трудового Красного Знамени А. И. Маховым. С начала пятилетки она проложила почти 100 тысяч погонных метров трубопроводов инженерных сетей, что соответствует заданию 2,9 года. В настоящий момент дружный коллектив сооружает в 4-м микрорайоне самотечный коллектор канализации, водопровод в Константинове.

На месяц раньше срока выполнили программу 2,5 лет пятилетки

асфальтобетонщики, возглавляемые Н. И. Левдановским. Они заасфальтировали сверх плана 13,5 тысячи квадратных метров дорог и площадок, проложили 4,7 тысячи погонных метров труб. Сейчас бригада обеспечивает высокую выработку на укладке плит в совхозе «Полмосковский», где она совместно с другими строителями возводит коровник.

Справился с планом двух с половиной лет и коллектив бетонщиков, которым руководит А. Д. Кулаков. Дополнительно к заданию он благоустроил 7 тысяч квадратных метров дорог.

Работали они с выполнением половины пятилетнего задания бригады каменщиков А. М. Горюнова из СМУ-2, Л. Я. Финанина из СМУ-4, Д. С. Рыжикова из СМУ-5 и другие. Успех правофланговых закономерен: передовые коллективы умело организуют свой труд, постоянно используют передовые формы работы. В результате сменная выработка рабочих все время превышает плановую.

А. СОКОЛОВА,
начальник отдела труда
и зарплаты треста
«Особстрой» № 2.

В Люберецком ателье № 7, что на улице Попова в доме № 34, шьют верхнее мужское и женское платье. Люди проходят сквозь здесь хорошо и в срок выполняют заказы. Коллектив успешно справился с планом 1977 года, награжден Почетной грамотой управления бытового обслуживания и переходящим Красным знаменем, а по результатам IV квартала

ПОДСКАЗАНО ЖИЗНЬЮ

ИНИЦИАТИВА текстильщиков Монинского комбината — соревноваться по лицевым счетам эффективности нашла широкое распространение на предприятиях Московской области в нашем Люберецком районе. Не остались равнодушными к «монинскому варианту» и труженики нашего завода «Монтажавтоматики».

Мы начали с того, что изучили опыт внедрения лицевых счетов на родственных предприятиях. Ездили наши товарищи на Подольский аккумуляторный завод. Признаемся, опять подольчан нам пришелось не по душе. Мы искали более конкретную и выразительную форму лицевого счета, в котором бы фиксировались самые главные показатели труда. Много ценного получнули мы у наших земляков с Малаховского опытного механического и Люберецкого электромеханического заводов. Так у нас родился свой вариант лицевого счета эффективности.

Показателями эффективности мы взяли: повышение производительности труда; снижение потерь рабочего времени, учет которого ведется в часах в пересчете на выработку в буяках; техническое мастерство (количество приспособлений и экономический эффект

от их внедрения); качество продукции, в т. ч. сдача изделий с первого представления процен-тах; общая сумма экономии (пункты 1, 2, 3) в рублях. Подсчет экономии должен вестись ежемесячно. Подписывают лицевые счета начальник пеха, мастер, экономист, бригадир. Конечно, мы не считаем

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

этую форму лицевого счета окончательной. Нам предстоит продумать довольно сложный вопрос на нашем предприятии — учет экономии каждым рабочим материалов и электроэнергии.

При определении бригад-победительниц в социалистическом соревновании учитываются и такие факторы, как результативность использования оборудования, освоение новых форм соревнования, состояние работы по внедрению и передаче передового опыта, наставничество, освоение новой техники и технологии производства, состояние культуры на рабочем месте, состояние массово-политической работы. Итоги работы бригад подводятся ежемесечно.

На каждую бригаду открывается лицевой счет эффективности.

Положить начало работы по лицевым счетам предоставлено право лучшим бригадам, среди которых и бригада слесарей И. Д. Данилина. Этот дружный коллектив одним из первых на нашем предприятии подхватил патриотическую инициативу: заключить трехлетнее задание к 7 октября — годовщине новой Конституции СССР.

У нас многие труженики принял на себя высокие социалистические обязательства. Среди них электромонтажники — схемист и к Н. Г. Сухов, М. Карюк, токарь Б. М. Давыдов, которые обязались закончить личные задания десятой пятилетки за 3 года. Среди тех, кто принял обязательство выполнить пятилетний план за три с половиной года, — электромонтажники В. Н. Букин, В. А. Богатырев, Г. В. Смирнов.

Нет сомнения, что работа по «монинскому варианту» поможет им успешно осуществить свою высокие стремления.

Итак, начало положено. В первичных коллективах уже идет работа по лицевым счетам эффективности. С. АНДРИЯНОВ, председатель комиссии по производственно-массовой работе.



Знакомьтесь: Марина Барзукова — делегат XVIII съезда ВЛКСМ. Она трудится на Томилинском заводе полупроводниковых приборов. Комсомольцы сборочного цеха избрали ее своим вожаком. И это не случайно: девушка во всем показывает пример. Овладев специальностью заточника, она ежедневно перекрывает сменную норму на 10—15 процентов и скоро завершит личное задание трех лет пятилетки. Марина Барзукова — застrelница всех интересных дел.

В ТРУДОВОМ СОПЕРНИЧЕСТВЕ

В ПМК-13 бригада Ф. П. Чечинцева, сооружающая плотину в Ленинском районе, выступила инициатором соревнования за досрочное выполнение планов года и пятилетки под девизом: «Не числом, а умением». За 4 месяца коллектив выполнил подрядных работ на 79 тыс. рублей при плане 65 тыс. руб. Выработка каждого мелиоратора на 2200 рублей выше плановых.

Соревнующиеся с этой бригадой мелиораторы, руководимые П. А. Щербаниным, поддержали почин и добились больших успехов: на строительстве оросительной системы в ОПХ «Коренево» они выполнили за 4 месяца объем подрядных работ на 177 тыс. рублей при плане 80 тыс. рублей, достигнув выработки на каждого члена бригады на 11,6 тыс. рублей выше плановых.

Л. КРУГЛОВ,
секретарь парторганизации ПМК-13.

В ЦЕНТРЕ

НА ЗНАМЕНИИ десятой пятилетки начертан девиз: «Эффективность и качество!». Он стал девизом и для дружного коллектива совхоза имени Муссова. Чтобы борьба за высокое качество продолжала быть более результативной, в нашем хозяйстве разработаны специальные мероприятия в помощь соревнующимся.

Так, например, капуста лежкоспособного сорта «аматор» не всегда успевала созреть на корню, и поэтому ее кочаны часто не соответствовали требованиям стандартов, плохо сохранившись зимой. Начиная с этого года, рассаду капусты «аматор» мы растим только в торфоперегнойных горшочках, что обеспечивает более ранние сроки созревания культуры.

Вторую трудность в борьбе за качество овощей, в частности, цветной капусты, представляет неравномерность созревания. Это же обстоятельство затрудняет и уборку. Чтобы избежать этого, семена овощных культур перед сowingи были откалиброваны в специальных ситах. В землю попали

только сильные и полноценные.

Из опыта прошлых лет мы сделали вывод: плохо, когда на всех полях цветная капуста поспевает к одному сроку: не хватает рабочих рук для уборки, создаются трудности с реализацией; головки перезревают, вянут. Какое уж тут качество! В этом году внедрим струччатые посевы. Уберем одно поле, подоспесим другое.

Или, например, морковь. Раньше ее сеяли одинаково, что для продажи в пакетах, что на корень. В результате посевы, как правило, получались загущенными, а морковь оставляемая на корень, — мелкой. Теперь участки разделены. На пучок сеем погуще, на корень — пореже. Думаем, что это даст неизлохшие результаты.

Огурцы — одна из капризных культур для Подмосковья. Особенность огурцов — это то, что все плоды отвечают требованиям стандарта. На помощь овощеводам пришли учены. Они вывели районированные сорта, которые дают совсем незначительный процент нестандартных огурцов. Это

«ТСХА-1», «ТСХА-211» и гибрид «майский». Вот на них и остановили свой выбор агрономы нашего совхоза.

И еще один интересный момент учтен в плане мероприятий, обеспечивающих высокое качество овощей: собранные в ранние утренние часы, они лучше выглядят, стойко хранятся. С этой целью в хозяйстве на летнее время будут созданы группы рабочих, которые обеспечат их уборку с поля рано утром. Укладывать овощи будем только в жесткую тару.

Хотим провести и такой эксперимент: пригласим представителей торговли в поле, и они прямо здесь, минуя склад реализации и овощную базу, примут часть выращенного урожая.

Осуществленные на практике эти и другие агротехнические и организационные мероприятия помогут овощеводам совхоза в социалистическом соревновании за высокое качество продукции.

З. СЕТУНОВА,
председатель рабочей комиссии совхоза им. Муссова.

ской верхней одежды, и заменить его никто не может. А дело страдает. Соревнование проводится формально. Например, это ателье соревнуется с коллективом ателье № 20. Но в этом году не было ни одной взаимопроверки. Не оформлена здесь и наглядная агитация. Получить бы им у соседей.

П. ЦЫПЛАКОВ.

ПОУЧИТЬСЯ БЫ У СОСЕДЕЙ

своего плана к 7 октября — годовщине новой Конституции СССР. И коллектив держит свое слово. План перекрывается из месяца в месяц. Здесь развито настичивание, наложена гласность соревнования.

А вот другое ателье, № 21, что

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ КОНТРОЛЬНЫХ ЦИФР ПЯТИЛЕТКИ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО ОБЪЕМУ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА 1978 г. (в процентах)

Наименование предприятия	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1977 г.	выполн. план за 4 мес. 1978 г.	к соотв. периоду 1977 г.	выполн. план за 4 мес. 1978 г.

ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Томилинский завод полупроводниковых приборов	128,5	103,6	119,4	103,1
Завод мостостроительного оборудования	119,5	103,9	111,3	101,2
Томилинский завод алмазных инструментов	111,9	101,1	112,1	101,9
Кореневский опытно-экспериментальный завод	109,8	103,4	107,5	107,7
Завод буровых машин	109,0	101,0	114,3	101,3
Экспериментальный завод ВНИИБТ	107,5	105,6	106,4	108,9
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	106,4	102,5	107,4	102,0
Малаховский опытный механический завод	106,2	101,5	105,7	105,4
Завод «Пластмасс»	104,8	101,4	105,0	102,3
Малаховский экспериментальный завод	103,9	103,9	104,6	103,4
Электромеханический завод	102,9	102,1	108,9	104,0
Завод стройконструкций и деталей	102,5	104,4	114,9	109,0
Производственно-издательский комбинат ВНИИТ	102,4	101,9	104,1	108,0
Опытный завод ВНИИСТРОМ	101,2	101,2	100,0	102,7
Завод торгового машиностроения	100,7	101,5	98,6	101,5
Завод «Монтажавтоматика»	97,3	102,0	100,5	102,1
КПП «Союзгазпромстрой»	96,7	100,5	99,8	96,7
Завод энергооборудования	96,5	102,1	90,7	102,9
Завод имени Ухтомского	96,3	102,5	87,7	94,2
Горнообогатительный комбинат	79,3	103,9	78,6	100,5
Не выполнили план	77,0	96,4	78,1	99,0

* * *

ИТОГИ работы за четыре месяца говорят о том, что труженики индустрии района способны решать ответственные задачи. В целом за истекший период выпущено продукции сверх плана на 4,3 миллиона рублей. Прирост по производительности труда составил 4,6 процента, а объема производства — 4,9 процента. К сожалению, два предприятия не справились с планом реализации продукции. Это — Малаховский комбинат стройматериалов и Дзержинский КПП.

В сводке завод торгового машиностроения выглядит вроде бы благополучно — программа четырех месяцев по реализации продукции выполнена на 101,5 процента и по производительности труда на 101,5 процента. Но это благополучие достигнуто в результате корректировки плана. На заводе отставание от контрольных цифр пятилетки по объему выпуска продукции составило 5,8 миллиона рублей. Не выполняется задание по росту производительности труда. На заводе допущено превышение зарплаты над ростом производительности труда. В чем причина неудовлетворительной работы предприятия? Их немало. На заводе низок уровень организации производства и нормирования труда, планово дисциплины, до настоящего времени здесь не внедрена система оперативно-календарного планирования. На предприятии неудовлетворительно решаются вопросы реконструкции. Примерно 60 процентов месячного выпуска про-

дукции относится на третью декаду, что приводит к штурмовщине.

Приближается «экватор» десятой пятилетки. Поэтому уже сейчас некоторым коллективам надо серьезно задуматься над судьбой пятилетних заданий. В целом по району достигнутые за два минувших года показатели превышают контрольные цифры. Так например, рост объема промышленного производства составил 112,5 процента, а производительность труда — 109,4 процента.

Весомый вклад в общерайонные успехи внесли коллективы Лыткаринского завода оптического стекла, Томилинского завода алмазных инструментов, головного предприятия Московского коврового объединения, Малаховского экспериментального завода и ряда других. Но успокаиваться рано, ведь кроме завода торгового машиностроения, еще восемь предприятий допустили большое отставание от контрольных цифр пятилетки по темпам роста объемов производства. И среди них — завод мостостроительного оборудования, Косинское трикотажное объединение, Дзержинский комбинат производственных предприятий, трикотажно-галантерейная фабрика, завод компактных очистных установок.

Только Косинское трикотажное объединение за два года недодало продукции на 8,5 миллиона рублей, Дзержинский КПП — 1,5 миллиона, фирма «Стройтель» — 800 тысяч.

Чтобы преодолеть отставание, успешно

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие ВОС	111,3	105,4	111,7	109,6
Электромеханические мастерские	110,7	105,1	104,3	100,6
Завод электромузыкальных инструментов	109,3	103,7	111,2	104,1
Ковровский комбинат	108,6	100,9	108,4	101,5
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	105,3	101,4	107,0	103,8
Головное предприятие Косинского объединения	104,7	101,2	99,9	102,6
Фабрика имени Октябрьской революции	103,8	101,2	103,4	101,9
Молокозавод	102,3	100,7	103,5	102,8
Завод по ремонту дорожной техники	101,9	101,3	102,4	101,5
Не выполнили план				

ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Завод компактных очистных установок	129,0	102,9	117,8	103,5
Деревообрабатывающий комбинат № 13	111,0	100,9	114,9	102,8
Лыткаринский завод ЖБИ	111,1	108,2	107,8	104,9
Кореневский завод стройматериалов	108,0	106,4	111,2	101,3
Ухтомский завод металлоизделий	107,8	108,0	не планируется	
Комбинат треста «Мостстрой» № 24	107,8	105,4	104,4	103,4
Люберецкий комбинат стройматериалов	107,3	102,2	109,8	101,6
Головное предприятие фирмы «Стройтель»	106,3	102,8	113,2	109,3
Пехорская приядильная фабрика Трикотажно-галантерейная фабрика	105,6	104,4	не планируется	
Люберецкая типография	101,9	107,1	не планируется	
Хлебокомбинат	101,9	101,9	101,9	101,9
Панковский ремонтно-ремонтный завод	99,2	101,2	105,8	101,8
Завод крупных панелей	98,0	100,0	101,1	102,7
Фирма «Рубин»	87,9	108,4	86,0	107,6
Малаховский пищекомбинат	85,9	110,2	96,7	106,6

* * *

выполнить задания пятилетки, хозяйственным руководителям и партийным организациям необходимо прорешить глубокую работу по мобилизации коллектива на использование имеющихся внутренних резервов, что позволит максимально увеличить выпуск продукции. Уже сейчас надо приступить к разработке напряженных планов мероприятий, направленных на повышение эффективности производства и качества работы.

Особое значение будет иметь разработка и принятие на 1979 и последний год пятилетки встречных планов и повышенных социалистических обязательств всеми первичными трудовыми коллективами.

Действенным средством повышения трудовой активности участников соревнования является внедрение лицевых счетов эффективности. Об этом говорит опыт передовых предприятий, организовавших широкое применение «мониторинга варианта», а также других передовых форм организации соревнования и работы.

Обеспечить выполнение социалистических обязательств, превысить контрольные цифры пятилетки по темпам производства и реализации продукции — вот главная задача, на решение которой должны быть мобилизованы усилия всех производственных коллективов района.

Ю. ВАВИЛОВ,
заведующий промышленным отделом
ГК КПСС.

ПРИМЕНЯЙТЕ У СЕБЯ

ПАЯЛЬНИК ДЛЯ ПАЙКИ МИКРОСХЕМ разработан и внедрен в ленинградской промышленности. Он предназначен для пайки микросхем транзисторов. В качестве элемента-нагревателя используется низковольтная кварцевая малогабаритная лампочка типа КИМ-9-75.

Паяльник компактный, удобен в обращении, не требует особых изоляции и заземления в момент пайки или устранения всяких огней. Быстро нагревается и исключает пробой транзисторов при пайке.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, Люберцы, ул. Электрификации, 26. (ГОСИНТИ).

В ПОМОЩЬ ЗООТЕХНИКУ

Чтобы зоотехнику легче было ориентироваться в большом количестве вопросов, с которыми он сталкивается в повседневной работе, издательство «Московский рабочий» подготовило к печати «Записную книжку зоотехника». В ней помимо необходимых форм для записей дается большой справочный материал, помогающий специалисту непосредственно на рабочем месте принять решение по тому или иному вопросу. Например, если идет речь о коровье базе, то в этом разделе зоотехник найдет сведения о коровах, их питательной ценности, перевариваемости. Здесь же рассматриваются некоторые моменты производства коров: организация кормовых пастбищ и сенокосов, технология силосования коровьев, приготовления сенажа, со-

временные способы заготовки сена, сена, травяной муки и резки. Много внимания уделяется в «Записной книжке» вопросам организации и технологии производства молока. И это не случайно. Молочное животноводство является основной отраслью в центральных районах Нечерноземной зоны, а для работников этой зоны как раз и предназначено данное издание.

На страницах книги приводятся сведения по племенной работе, необходимые современному зоотехнику, по организации работы дойчарок и мастеров или операторов машинного доения, по современной технологии выращивания телок и

В. НОВИКОВ.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ КАК БЫТЬ?

Скоро я должен приобрести автомобиль «Жигули». Естественно перед мной встало проблема получения прав на вождение автомобиля. Сдавать экзамен после самостоятельной подготовки в настоящее время запрещено. Необходимо пройти обучение на курсах. Но в городе Лыткарино, где я живу, таких курсов нет. Они есть в Люберцах и Жуковском, но поступить туда практически невозможно — нет мест.

В таком положении, как я, находятся очень многие автомобилисты г. Лыткарино. Некоторые ездят без прав уже по году и более.

Как нам быть? Не пора ли организовать курсы в нашем городе?

М. ЛЮБИН.
Лыткарино.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

СОЛЬЮ ПОСЛЕ НАПОМИНАНИЙ

Так называлась заметка, опубликованная в «Люберецком рабочем» 10 февраля. В ней говорилось, что комендант обжетства № 90 Л. И. Жукова не проявляет достаточной заботы о проживающих: в умывальниках и санузлах часто нет света, не хватает стульев, в комнатах не работают радиоприемники.

На заметку ответил начальник ЖКО завода им. Ухтомского А. Муравьев. Он пишет, что заметка обсуждалась на производственном совещании отдела с участием командиров обжетства. Факты подтвердились. Командант обжетства № 90 Жуков строго указано на низкий уровень выполнения служебных обязанностей. Сейчас принимаются меры по устранению отмеченных недостатков.

В СТРАНАХ КАПИТАЛА

ОТВЕРЖЕННЫЕ АМЕРИКИ



Соединенные Штаты вступили в третье столетие своей независимости, однако негры по-прежнему живут в условиях расового угнетения. Американская «демократия» остается глуха к чаяниям 25-миллионного негритянского населения. Беспросветная нищета и безработица, политическое и гражданское бесправие — таков удел чернокожего народа самой богатой страны капиталистического мира. 31 процент этих граждан второго сорта живет ниже уровня бедности, почти 7 миллионов обитают в невыносимых жилищных условиях. Сегодня каждый четвертый негр не может найти применения своим силам и знаниям.

«Проблемы, стоящие перед США в области гражданских прав, сегодня во многих отношениях еще серьезнее, чем в прошлом» — вынужден был признать вице-президент У. Мондейл.

На СНИМКЕ: безработные Гарлема — символа расового гната, беспощадной эксплуатации, попрания элементарных прав человека в США.

Фотохроника ТАСС

НОВОСТИ

О ТРУЖЕНИКИ Лыткаринского завода оптического стекла, взяв на вооружение девиз: «Пятилетка эффективности и качества — рабочую гарантию», постоянно совершенствуют качество выпускаемой продукции. На днах контрольному мастеру З. К. Кашеваровой и оптику В. Б. Земскому было присвоено звание «Отличник качества». Они награждены знаками и Почетными грамотами министерства.

О БОЛЬШОЙ популярностью у работников завода им. Ухтомского и жителей поселка Калинина пользуется хореографический коллектив Дома культуры завода им. Ухтомского, который руководят заслуженный артист Тувинской АССР И. С. Вышегородский. Самодеятельные артисты часто выступают в красных уголках цехов, на агитплощадках.

На днах хореографический коллектив вернулся из трехдневной поездки по маршруту Москва — Минск — Полоцк. Участники экскурсии познакомились с историческими местами Белоруссии, огромное впечатление на них произвел мемориал Хатыни.

Льготная путевка активным участникам самодеятельности была предоставлена замкомом и правлением ДК.

О В МАЛАХОВСКОМ кинотеатре «Союз» 19 мая, в день рождения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина, открылась неделя детских фильмов. За это время ребята познакомятся с известными кинолентами.

Перед сеансами фильмов ребята из 48 малых школы покажут новые спектакли театра кукол.

О В СРЕДУ в малом зале Люберецкого ГК КПСС состоялось заключительное занятие семинара редакторов многотиражных и стенных газет, рабочих и сельских корреспондентов. Были подведены итоги учебного года. На собрании в торжественной обстановке активнейшие рабочие и сельские корреспонденты были награждены Почетными грамотами, памятными подарками, полугодовой подпиской на журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент».

О НАЧАЛСЯ фестиваль народного творчества, посвященный 60-летию комсомола. Второго мая на эстраде Люберецкого городского парка культуры и отдыха выступили участники художественной самодеятельности клуба имени В. И. Ленина поселка Октябрьского. Свое искусство показали вокально-инструментальный ансамбль, солисты, чтецы.

В мае, каждую субботу и воскресенье, на эстраде городского парка будут выступать творческие коллективы и отдельные исполнители.

Заключительный концерт состоится в конце мая.

КУЛЬТУРНЫЙ ОБМЕН МЕЖДУ ДРУЖЕСТВЕННЫМИ СТРАНАМИ



НОВОСТИ СПОРТА

ВЕЛОГОНКА, ПОСВЯЩЁННАЯ ГЕРОЮ-ЛЮБЕРЧАНИУ

В минувшее воскресенье сильнейшие спортсмены района и 15 городов Подмосковья в 10-й раз посвятили памяти Героя Советского Союза Н. И. Власова колесную велогонку. В групповой велогонке-кriterиуме на дистанции 51 км пришло рекордное количество участников — 157 человек.

Велогонщикам предстояло пройти 10 кругов по 5100 метров каждый. На промежуточных финишах призеры получали очки.

Перед стартом капитан команды возложил цветы к памятнику героя.

Гонка получилась скоростная. Еще бы! Половина участников только что финишировала в многочасовом велотуре на призы газеты «Ленинскую знамя» и МК ВЛКСМ, среди которых более двадцати мастеров спорта и кандидатов в мастера.

В этой гонке приняла участие и сборная команда Московской области.

части, которая сейчас готовится к предстоящему чемпионату РСФСР. Ребята из этой команды и задали темп в гонке. Победитель — Л. Гапонцев, лидер этой команды, прошел дистанцию за 1 час 19 мин., набрав 26 очков. Вторым был его товарищ по команде Ю. Бугаев (14 очков), третьим — Сергей Маркин (12 очков, спортклуб «Электросталь»). Из люберчан отличился П. Филатов с заводом им. Ухтомского, поделивший 5—6 места (2 очка). Среди команд городов победили электростальцы. На втором месте — спортсмены завода им. Ухтомского.

Награды победителям вручил личерчанин, заслуженный мастер спорта, победитель велогонки мира, участник Олимпийских игр в Монреале Николай Горелов.

И. ШАВЫРИН,
судья республиканской
категории.

Шахматисты ИГД — призеры ДСО «Труд»

Более месяца продолжаласьпорная борьба за командный первенство по шахматам коллективов физкультуры Московского городского совета ДСО «Труд». Победу одержали неоднократные чемпионы шахматисты автозавода имени Лихачева, набравшие в финале 9,5 очка. В соревновании принял участие несколько мастеров спорта, более двадцати кандидатов в мастера и перворазрядников.

Третье призовое место заняли люберчане — шахматисты Института горного дела им. А. А. Скочинского, впервые участвовавшие

в таком ответственном шахматном марафоне. Они набрали 7 очков. Наша земляки выступали в составе кандидатов в мастера в Лямине, Б. Чечельницкого, Г. Денисова и перворазрядников С. Загорского и Н. Паниной.

Лучшего личного результата в финале добился сотрудник института, кандидат в мастера Б. Чечельницкий, который набрал 2,5 очка из трех возможных. В его активе — боевая ничья с мастером спорта автозаводом Б. Грузманом.

Е. ГУЛЯЕВ.

ДЛЯ ВАШИХ ДЕТЕЙ

По дороге,
По домам,
По полям
И по садам
Хлещет с неба
Хуш для хлеба,
Хуш для яблонь,

НЕБЕСНЫЙ ДУШ

Душ для груш...
Никогда
В деревне
Не было
После душа
Столько луж!

В. МУСАТОВ.

КРОССВОРД

По горизонтали: 7. Прибор для установления точного темпа. 8. Американский пианист. 9. Хватает замысловатой селамандр. 10. Понятие название композиторов, дирижеров. 11. Ансамбль из четырех музыкантов. 12. Прозрачная бумага для снятия копий с чертежей. 15. Товарищ по занятию. 17. Исполнитель самостоятельной партии в оркестре. 18. Город в Свердловской области. 21. Певчая птица из отряда воробьиных. 23. Огродное растение. 25. Скелет, остав сооружения, изделия. 27. Верхняя створка окна или двери. 28. Отрасль медицины. 29. Советский физиолог, академик. 30. Геометрическое изображение на плоскости. 31. Штат в США.

По вертикали: 1. Русский поэт. 2. Коллектив музыкантов. 3. Космический корабль. 4. Русский композитор; родоначальник русской классической музыки. 5. Стрельба по какой-нибудь цели. 6. Поперечная перегородка, преграждающая к опорам. 13. Механик-водитель хлопкоуборочной машины, инициатор движения женщин-узбенчан за переход на машинную уборку хлопка. 14. Концепция изданья. 16. Рассказ с героями зелеными стеблем. 17. Спортивная борьба (самозависа без оружия). 19. Оркестровая пьеса. 20. Отклонение стрелки компаса судна, снаряда, под влиянием каких-нибудь причин. 27. Певец народный артист СССР. 28. Передовой работник. 25. Белая глина. 26. Явление природы, имеющее характер непредвидимой силы.

Составил В. ГОРЛЯНСКИЙ.
(пос. Красково).

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 13 МАЯ

По горизонтали: 3. Бекар. 8. Платье. 9. Аполон. 10. Шпон. 11. Оран. 12. Пояса. 13. Задача. 15. Дарвин. 18. Резeda. 19. Геракл. 20. Ехидна. 24. Кафтан. 26. Нитка.

27. Ирис. 29. Драп. 30. Иволга. 31. Телли. 32. Сосна.

По вертикали: 1. Алупка. 2. Стен. 3. Бепила. 4. Куница. 5. Разряд. 6. Соло. 7. Роп-

дар. 13. Зорге. 14. Чадан. 16. Арен. 17. Нулин. 21. Хорах. 22. Анфас. 23. Штраус. 24. Карета. 25. Арахис. 28. Соль. 29. «Делов».

ДАР БИБЛИОТЕКИ

Библиотека Академии наук ССР в Ленинграде передала университету в Хельсинки более 700 изданий русских и советских авторов по различным отраслям знаний. Этот дар сделан в ответ на передачу Хельсинким университетом Советскому Союзу книг из личной библиотеки великого русского ученого М. В. Ломоносова, считавшейся безвозвратно утраченной.

В дарственной коллекции, отправленной в столицу Финляндии, широко представлены монографии и научная периодика по славистике, истории, русской литературе, естествознанию и технике.

НА СНИМКЕ: заведующий отделом рукописей и редких книг доктор исторических наук М. В. Кукушкина знакомит генерального консула Финляндии в Ленинграде Анти Карппинена с фондом отдела, пополненным книгами из личной библиотеки М. В. Ломоносова. Справа — директор библиотеки АН ССР профессор Д. В. Тер-Аванесян и первый секретарь дипломатического агентства МИД ССР в Ленинграде Д. Т. Макарчукова.

Фото М. Блохина. (Фотохроника ТАСС).

НЕМНОГО ЮМОРА И ТАК БЫВАЕТ...

В кабинете директора школы зазвонил телефон:

— Товарищ директор, мой сын сегодня не может прийти в школу.

— А кто это говорит?

— Это говорит мой отец.

Сын плохо учится и постоянно твердит дома, что учитель придряется к нему. Наконец отец с сыном отправляется в школу. Отец спрашивает учителя:

— Почему вы придряетесь к моему сыну?

— Придряюсь? Он же ничего не знает. Вот посмотрите: сколько будет трижды семь?

— Видишь, папа? Он опять начинает!

— Папа, звонит отец Колька Петров. спрашивает, неужели ты уже решил мою задачку?

— Ну-ка похвастай, сынок, своими успехами. Покажи дневник.

— Ты знаешь, папа, я его отдал Сережке. Он хочет испугать своих родителей.

— Маша, что-то сегодня очень жесткое мясо в супе.

— Не знаю, мамочка. Я готовила тонко по рецепту. Там было ясно сказано: килограмм мяса варить два часа. Я купила полкилограмма и варила час.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Если вы хотите без перерыва получать газеты и журналы, своевременно оформите подписку на те издания, которые выписаны вами на первое полугодие.

Напоминаем сроки востребования подписки: журналы — до 1 июня, газеты — до 15 июня.

ЛИБЕРЕЦКОЕ АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ»

2-2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В университете № 18 с 23 мая по 27 мая проводится выставка-продажа шательных портфельных тканей.

Приглашаем всех посетить нашу выставку-продажу.
Адрес: г. Люберец, ул. Волковская, 9. ПРОМТОРГ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время»
8.35 Утренняя гимнастика.
8.55 «Страна Труда» борется с сажа. Фильм.
10.25 в мире животных.
16.00 «Минина школа».
16.30 «Погорельство народа мира».
17.00 «Погорельство народа мира».
17.30 Спортивная программа.
18.00 Новости.
18.15 Стихи — детям.
18.30 «Кузбасский фонд экономики».

19.15 «Сибирская комедия». Спектакль.
21.00 «Время».
21.30 «Алкоголизм. Беседа врача».
22.00 «Композитор А. Александров».

ВТОРОЙ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 «Справочный бюро».
19.45 Документальные фильмы.
20.15 «Спокойные ночи, малыши!»
20.30 Концерт.
21.35 Вечер «поздний М. Дудин».

ЧЕТВЕРТЫЙ ПРОГРАММА

19.00 Спортивная программа.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Слузы Советского Союза».
21.30 «Журавушка». Художественный фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ

ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПОСЛЕДНЯЯ ДВОРКА» — 11; «УБИЙСТВО В ВОСТОЧНОМ ЭКСПРЕССЕ» — 14-15, 20-30; «СРОК НА СНЕГУ» — 17-18, 19-20.

Завтра: «ПОСЛЕДНЯЯ ДВОРКА» — 10; «ГДЕ ТЫ, БАГИРА?» — 11-30; «СРОК НА СНЕГУ» — 13, 15; «УБИЙСТВО В ВОСТОЧНОМ ЭКСПРЕССЕ» — 20.

Сегодня: «ГРИБНЫЙ ЧЕЛОВЕК» — 18, 21; «АРХИМЕДЫ» — 15; на антиподах пос. Калининская лекция «ПОСЕЛКУ КАЛИНИНСКИЙ ОБРАЗЦОВЫЙ ПОРОЯДОК» — 17; на ул. Митрофаньевской — 15. «СОЛНЦЕ КАЛИНИНСКОГО» — 18. Погодный бюллетень о погоде в городе и области.

Завтра: «Случайный концерт музыкально-хоровой студии Дома культуры — 11; большой концерт коллектива художественной самодеятельности завода им. Лихачева — 15; фильмы «ОПЕРАЦИЯ В СТАМБУЛЕ» — 18; «ВНЕ ВСЕ СКАЗАЛИ, ФЕРДАН» — 21.

В УХОДЧИКОВСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТРЕЛ» — 17, 19.

Завтра: «В СТРАНЕ ВЕЛИКАНОВ» — 15; «ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТРЕЛ» — 17, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «УСАТЫЙ НЯНЬ» — 11, 15, 19; «АФОНЯ» — 13, 17, 21.

Завтра: «Борные мультфильмы «ПЕТУШОК» — 10; «УСАТЫЙ НЯНЬ» — 11, 15, 19; «АФОНЯ» — 13, 17, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,
ул. Красноармейская,
д. 4, кв. 1—2.

Люберецкая типография

Октябрьский пр., 150.

Л-16832

Зак. 3211

Объем 1 п. л.

Тираж 21050